
Gute 
Besserung!

Скорейшего 
выздоровления!



Arbeitsbuch –S.20 Üb.1 2. die Nase 
3. der Fuß 
4. der Bauch 
5. das Ohr 
6. der Hals 
7. der Arm 
8. der Kopf 
9. das Knie 
10. das Bein 



Arbeitsbuch – S.20 Üb.2 

 mich

 mir
 mich

 euch
 euch

 sich
 sich

 sich
 mir

 euch
 uns

 sich
 dir

 sich

 dir



1. Beim Skifahren kann man sich das Bein brechen.

Übungsbuch – S.26 Üb.4

1. Beim Skifahren kann ich mir das Bein brechen.

2. Bei kaltem Wetter erkältet man sich oft.

2. Bei kaltem Wetter erkälte ich mich oft.

Akk.

Dat.



Übungsbuch – S.26 Üb.4 (c)
1. Sie sollten sich dieses Konzert anhören. Dat.

1. Hör dir dieses Konzert an.

2. Sie sollten sich in dieser Apotheke Medizin kaufen. Dat.

2. Kauf dir in dieser Apotheke Medizin.



Übungsbuch – S.26 Üb.4 (c)
3. Sie sollten sich den Arzt rufen. Dat.

3. Ruf dir den Arzt.

4. Sie sollten sich jeden Morgen kalt duschen. Akk.

4. Dusche dich jeden Morgen kalt.



Übungsbuch – S.26 Üb.4 (c)
5. Sie dürfen sich nicht verletzen. Akk.

5. Verletze dich nicht.

6. Sie dürfen sich nicht erkälten. Akk.

6. Erkälte dich nicht.



Übungsbuch – S.26 Üb.4 (c)
7. Sie dürfen sich eine Jacke ausziehen. Dat.

7. Zieh dir eine Jacke aus.

8. Sie dürfen sich keine Knochen brechen. Dat.

8. Brich dir keine Knochen.



1.  Am Montag kann er nicht arbeiten, weil …   .

3. Am Mittwoch kann sie nicht schwimmen, weil …

2.  Am Dienstag kann er nicht sprechen, weil …  

- er Kopfschmerzen hat. 
- sein Kopf weh tut .

- er Halsschmerzen hat. 
- sein Hals weh tut .

- sie Rückenschmerzen hat. 
- ihr Rücken weh tut .

- 
- 

- 
- 

- 
- 



4. Olaf kann nicht in die Schule gehen, weil …   .

6. Olaf muss zu Hause bleiben, weil …

5. Olaf kann  nicht ins Schwimmbad gehen, weil …  

er Fieber hat. 

- er Schnupfen hat. 

- er Husten hat. 



1.    ….. , deshalb …..                                                            
  (nicht in die Schule gehen können)

Alina

Alina hat Schnupfen, deshalb kann sie nicht in die Schule gehen.

Andreas
2.   ….. , deshalb …..                                                            
  (Volleyball spielen dürfen)

Andreas hat sich den Arm gebrochen, deshalb
darf er nicht Volleyball spielen.



3.    ….. , deshalb …..                                                            
  (die Temperatur messen sollen)

Anna friert, deshalb soll sie die Temperatur messen.

Anna

4.    ….. , deshalb …..                                                            
  (zum Zahnarzt gehen sollen)

Emma

Emma hat Zahnschmerzen, deshalb soll sie 
zum Zahnarzt gehen.



Hausaufgabe:
Üb. 4 a, b, c (AB) - bis zum Ende


